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 議           事 て ん 末 

 議  案  

 ・第１号議案 平成２８年度教育行政方針の決定について 原案可決 

 ・第２号議案 越谷市教育委員会事務局職員の越谷市への出向について 
原案可決 

（秘密会） 

 ・第３号議案 平成２７年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書について 原案可決 

議 協議事項  

 ・平成２７年度越谷市教育費補正予算について  

 ・平成２７年度越谷市立小中学校卒業式について  

 その他  

 ・中核市・越谷 移行記念平成２７年度越谷市成人式について  

事   

状   

況   
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    ◎開会の宣告 

住田委員長 これより１月の定例教育委員会会議を開会いたします。 

  本定例会に関し、現在のところ傍聴許可願の提出はございませんが、「越谷市教育委員会傍聴人

規則」第１条第２項の規定により、開会後に許可願が提出された場合、傍聴を許可したいと存じ

ます。 

  はじめに、第２号議案については、人事案件であることから秘密会とし、先に審議したいと思

いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と答える者あり〕 

住田委員長 ご異議ないようですので、そのように進めさせていただきます。 

（午前１０時００分） 

    ◎第１号議案 平成２８年度教育行政方針の決定について 

住田委員長 それでは、第１号議案「平成28年度教育行政方針の決定について」を議題といたしま

す。 

  教育長のご説明をお願いいたします。 

吉田教育長 教育総務部長。 

横川教育総務部長 それでは、第１号議案 平成28年度教育行政方針の決定について、ご説明をさ

せていただきます。 

  大変恐縮でございますけれども、会議要項の１ページをお開きいただきたいと思います。 

  第１号議案 平成28年度教育行政方針の決定について。 

  平成28年度教育行政方針を別冊のとおり決定するものとする。 

  平成28年１月28日提出、越谷市教育委員会教育長。 

  それでは、平成28年度教育行政方針について、ご説明させていただきます。 

  お手元の別冊１「平成28年度教育行政方針」をご覧をいただきたいと思います。こちらが平成

28年度当初予算の調整結果等を踏まえ、再度各所管課所において調整を行いました「平成28年度

教育行政方針」の全文となっております。 

  続きまして、恐れ入りますが、お手元の資料１「平成28年度教育行政方針（変更履歴）」をご覧

をいただきたいと思います。こちらは、１月臨時会議におきましてご協議をいただきました「教

育行政方針（案）」の変更点を整理をしたものでございます。この資料でございますが、二重線で

見え消しにしてある部分が削除をした部分、網かけをしてある部分が追加した部分となっており

ます。 

  それでは、この資料に基づきまして、主な変更点について、ご説明をさせていただきます。 
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３ページの下から９行目をご覧いただきたいと思います。こちらの段落は、「伝統文化を尊重し

国際性を育む教育について」記述をしたものでございますが、同ページの下から８行目にござい

ますように、教員研修に替え、小中学校の児童生徒への指導についての記述と修正をさせていた

だきました。 

  次に、５ページの上から６行目をご覧をいただきたいと思います。こちらの段落は、「学校給食

について」記述をしたものでございますが、上から11行目のとおり、１月の臨時教育委員会会議

で、住田委員長からご指摘をいただきました、食物アレルギーの特定原材料の具体例を追加をし

て記述させていただいております。 

  次に、８ページの下から10行目をご覧をいただきたいと思います。こちらの段落は、「科学技術

体験センターについて」記述したものでございますが、下から９行目のとおり、対象者を「全て

の世代の人」と明確にした上で、具体例を追加して記述させていただいております。 

  以上が、前回からの主な変更部分でございます。その他、分かりやすい表現とした箇所や、内

容の変更を伴わない文章の整理、用語の使い方など、若干の修正を行った箇所がございますが、

詳細につきましては、大変恐縮でございますが、資料をご参照いただき、ご了承賜りたいと存じ

ます。 

  なお、平成28年度教育行政方針につきましては、本日議決をいただいた後、事務局において細

かな字句などの最終確認をさせていただき、平成28年３月定例市議会の開会日でございます２月

24日に、市長の施政方針とあわせて、教育長から表明をしていただくこととなります。 

  以上をもちまして、平成28年度教育行政方針についての説明とさせていただきます。ご審議の

ほどよろしくお願い申し上げます。 

住田委員長 これより本案に対し質疑、討論を行います。 

  ご質問またはご意見等ございますでしょうか。 

  進藤委員。 

進藤委員 資料１の３ページの変更のことに関連した部分ですが、下から８行目の「小中学校へ地

域の郷土芸能等に関する指導者を派遣してまいります。」とありますが、今までこういった、ある

いはこれに類似するような試みというのはされた実績があるのでしょうか。 

住田委員長 指導課長。 

瀧田指導課長 これまでも小中学校には、特に中学校には伝統文化のクラブがありますから、そこ

に茶道や華道、それから筝曲、お琴ですけれども、そういう指導者を派遣しているという実績が

ございます。それで、引き続き派遣をするというところで、さらに小学校あたりでもそういうク

ラブができつつありますから、さらに広げていけたらということで考えております。 

進藤委員 すると、やはりクラブに関してその指導者をということを想定されているわけですね。 

瀧田指導課長 はい、基本的にはそういうことになります。 
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進藤委員 はい、ありがとうございます。 

住田委員長 他にはいかがでしょうか。よろしいですか。 

          〔「はい」と答える者あり〕 

住田委員長 それでは、これより第１号議案を採決いたします。 

  本案は、原案どおり決することにご異議ございませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と答える者あり〕 

住田委員長 ご異議ないものと認めまして、本案は原案どおり可決いたしました。 

  なお、今後、施政方針との調整等の中で若干の文言修正があった場合は、教育長に一任いたし

たいと存じますが、いかがでしょうか。 

          〔「異議なし」と答える者あり〕 

住田委員長 では、そのようにしていただきたいと思います。 

    ◎第３号議案 平成２７年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書について 

住田委員長 次に、第３号議案「平成27年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書について」

を議題といたします。 

  教育長のご説明をお願いいたします。 

吉田教育長 教育総務課長。 

山梨教育総務課長 それでは、第３号議案 平成27年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書

につきまして、ご説明申し上げます。 

  恐れ入りますが、会議要項の７ページをお開きください。 

第３号議案 平成27年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書について。 

平成27年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書を別冊のとおり作成し、越谷市議会に提

出するものとする。 

平成28年１月28日提出、越谷市教育委員会教育長。 

平成27年度教育委員会の事務に関する点検評価につきましては、これまで５月定例教育委員会

会議において、実施方法等についてご協議いただき、７月定例教育委員会議において、教育外部

評価者及び教育外部評価の対象となる重点的な取り組みについてご承認いただいた後、８月26日

に教育外部評価者によるヒアリングを実施いたしました。 

そして、10月定例教育委員会議において、教育外部評価を受けた８項目を含め、49の重点的な

取り組みに係る評価調書の記載内容についてご協議いただいたところでございます。 

本日は、その後に行われました平成28年度当初予算調整結果を踏まえまして作成いたしました

「点検評価報告書」の最終案について、ご審議いただきたいと存じますので、よろしくお願い申

し上げます。 
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恐れ入りますが、別冊２「平成27年度教育委員会の事務に関する点検評価報告書」をご覧くだ

さい。 

１枚めくって表紙をお開きください。ここでは、平成27年度点検評価報告書を作成するにあた

っての、これまでの経緯や点検評価の意義等を記載しております。 

次のページになりますが、目次をご覧ください。冊子の構成についてご説明いたします。 

平成27年度の報告書につきましては、全３章で構成されており、昨年度からの変更はございま

せん。 

まず、第１章は、「教育委員会の事務に関する点検評価の概要」について、次の第２章は、「越

谷市教育行政重点施策に対する点検評価」について、次の第３章は、資料編といたしまして、越

谷市教育振興基本計画に掲げる指標の実績や目標値に対する達成率、教育委員会会議の開催状

況・審議状況を掲載しております。 

この中で、第２章の「越谷市教育行政重点施策に対する点検評価」が、今年度の点検評価表の

内容になっております。19ページをお開きください。19ページから103ページに、49の各取り組み

にかかる点検評価表が掲載されておりますが、報告書の作成にかかる考え方といたしまして、次

の２点に留意しております。 

まず１点目、ＰＤＣＡサイクルの中で「点検評価」をしっかりと機能させるため、平成26年度

に行った点検評価結果や、今年度の内部・外部評価結果を踏まえまして、平成27年度中に早速取

り組んだ「改善内容」や、平成28年度以降に取り組む「今後の対応」について、分かりやすく記

載しております。 

２点目としまして、少し戻りまして８ページから13ページになりますが、教育外部評価者から

の総合的な意見におきまして、今田委員さんにおきましては、「各施策について、その内容はもと

より趣旨や目的について、市民の理解と賛同を得るため、十分かつ適切な広報活動を行う必要が

ある」といった点につきまして、また上原委員さんにつきましては、「各施策・各事業について、

市民が興味・関心を持つ契機となるような広報活動に努めること。また、各施策・各事業におい

て、世代間交流の機会を重視する視点が必要である」といった点について、さらに吉澤委員さん

につきましては、「各施策・各事業において、地域、企業、ＮＰＯ、大学等、さまざまな事業主体

との連携が重要であること。施策の遂行にあたっては、その目的を常に認識した上で、手段の選

択・見直しを行い、事業に取り組むというＰＤＣＡの姿勢が肝要である」という点について、そ

れぞれ専門的な見地からご意見をいただいておりますので、各担当は、これらの内容を踏まえて

評価表を作成いたしました。 

各点検評価表の記載内容につきましては、10月定例教育委員会会議においてご協議いただいた

ものから、平成28年度当初予算の調整内容を踏まえまして、若干修正させていただいた点がござ

います。変更した点につきましては、資料２にまとめておりますので、詳細につきましては、大
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変恐れ入りますが、ご参照いただき、ご了承賜りたいと存じます。 

なお、104ページ及び105ページに掲載しております「指標一覧」ですが、表のうち「平成27年

度末現況見込」の数値につきましては、今後製本するまでの間に、最新の数値に変更する必要が

あるものにつきましては、修正を事務局に一任させていただきたいと存じます。 

また、若干の文言修正につきましても、事務局に一任いただきたいと存じます。 

最後に、この報告書につきましては、平成28年３月定例市議会に、教育委員会委員長名で越谷

市議会議長宛に提出するとともに、関係機関等への配付、ホームページへの掲載などを行い、広

く市民に公表してまいります。 

説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

住田委員長 これより本案に対し質疑、討論を行います。 

  ご質問またはご意見等ございますでしょうか。 

  はい。 

堀川委員長職務代理者 質問というよりも、この感想について述べたいと思いますが、お三方の先

生から、非常に評価をしていただくとともに、鋭いご指摘もいただいたと思います。特に吉澤先

生の、目的とするものは何か、またそのために何をすべきか原点に返ってというところは、今後

のいろんなことに対する糧としてご指導いただいたと思います。いろいろ謙虚に反省しながら、

もう一度やはり評価というものに対しては、おごらずにやっていかなければいけないなというこ

とで、今後に生かしていきたいと感じました。 

住田委員長 他にはいかがでしょうか。よろしいですか。 

          〔「なし」と答える者あり〕 

住田委員長 それでは、これより第３号議案を採決いたします。 

  本案は、原案どおり決することにご異議ございませんでしょうか。 

          〔「異議なし」と答える者あり〕 

住田委員長 ご異議ないものと認めまして、本案は原案どおり可決いたしました。 

    ◎平成２７年度越谷市教育費補正予算について 

住田委員長 それでは、続きまして協議事項に入ります。 

  「平成27年度越谷市教育費補正予算について」、教育長のご説明をお願いいたします。 

吉田教育長 教育総務部長。 

横川教育総務部長 それでは、平成27年度越谷市教育費補正予算の要求内容について、ご説明をさ

せていただきます。 

  恐れ入りますが、別冊３の「平成27年度越谷市教育費補正予算総括表及び予算説明書」、こちら

の２ページ、それから３ページをご覧をいただきたいと思います。 
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  はじめに、歳入についてでございますが、３ページの表の一番下にございます歳入合計欄をご

覧をいただきたいと思います。教育委員会に関連する歳入につきましては、今回、3,984万8,000円

を減額し、補正後の総額は、21億3,508万6,000円となります。 

  歳入の内容でございますが、10ページ及び11ページの（１）歳入予算説明書、こちらをご覧い

ただきたいと思います。 

  13款国庫支出金、２項国庫補助金、５目教育費国庫補助金につきましては、小中学校の屋内運

動場耐震補強工事及びアスベスト除去工事に係る事業費の確定に伴い、小学校費補助金776万

3,000円、中学校費補助金1,328万2,000円をそれぞれ減額をいたします。また、西大袋土地区画整

理事業地内の「大道遺跡」の発掘調査事業に係る国庫補助金として、社会教育費補助金513万円を

追加をいたします。 

  16款寄附金、１項寄附金、５目教育費寄附金につきましては、ふるさと納税による教育に係る

指定寄附がございましたので、小学校費寄附金７万7,000円、中学校費寄附金５万円、社会教育費

寄附金１万円をそれぞれ追加をいたします。 

  19款諸収入、６項雑入、１目雑入につきましては、その他雑入として、市主催のスポーツ大会

における怪我に対する市民総合災害等補償金33万円を追加をいたします。 

  20款市債、１項市債、７目教育債につきましては、国庫補助金と同様に、小中学校の屋内運動

場耐震補強工事及びアスベスト除去工事に係る事業費の確定に伴い、小学校債640万円、中学校債

1,800万円を、それぞれ減額をいたします。 

  次に、歳出についてでございますが、資料戻りまして、５ページ下段の教育費に係る歳出合計

欄をご覧をいただきたいと思います。 

  今回、9,437万7,000円を減額し、補正後の総額は94億1,352万6,000円となります。 

  歳出の内容について、主なものをご説明申し上げますが、16ページ及び17ページの（３）事業

別予算説明書、こちらをご覧いただきたいと思います。10款教育費、１項教育総務費、４目教育

センター費の校内系ネットワーク運用事業につきましては、事業費の確定に伴い、情報処理機器

等借上料1,030万7,000円を減額をいたします。 

  下段の、２項小学校費、１目学校管理費の小学校施設改修費につきましては、事業費の確定に

伴い、太陽光発電設備設置工事費450万円を減額をいたします。 

  また、アスベスト対策事業費につきましては、事業費の確定に伴い、アスベスト除去工事費

1,500万円を減額をいたします。 

  次に、18ページ、19ページをご覧をいただきたいと思います。２項小学校費、３目学校建設費

のうち、非構造部材耐震補強事業につきましては、事業費の確定に伴い、非構造部材耐震補強工

事費350万円を減額をいたします。 

  次の、３項中学校費、１目学校管理費のアスベスト対策事業費につきましては、事業費の確定
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に伴い、アスベスト除去工事費1,650万円を減額をいたします。 

  次の、３項中学校費、３目学校建設費の非構造部材耐震補強事業につきましては、事業費の確

定に伴い、非構造部材耐震補強工事費340万円を減額をいたします。 

  下段の、６項社会教育費、３目コミュニティセンター費のコミュニティセンター管理費につき

ましては、事業費の確定に伴い、共有部分修繕工事等負担金2,810万円を減額をいたします。 

  次に、20ページ、21ページをご覧ください。中段の、７項保健体育費、３目体育費、その他体

育費につきましては、市主催のスポーツ大会において怪我をされた方に対して支払う市民総合災

害等補償金として33万円を追加をいたします。 

  その他の要求につきましては、事業費の確定等に伴う整理が主なものでございます。 

  大変恐れ入りますが、６ページにお戻りください。（３）繰越明許費でございますが、２項小学

校費及び３項中学校費における屋内運動場耐震補強事業につきましては、12月補正予算にて計上

した事業費について、今年度中の事業完了が見込めないことから、全額を平成28年度に繰り越す

ものでございます。それぞれの事業に係る金額につきましては、表をご参照いただき、ご了承賜

りたいと存じます。 

  （４）債務負担行為の変更でございますが、大相模小学校の仮設教室の設置に係る事業費が確

定したことに伴い、限度額を変更するものでございます。 

  また、７ページをご覧いただきたいと思います。（５）地方債の変更でございますが、歳入でご

説明をいたしましたとおり、小中学校の屋内運動場耐震補強事業及びアスベスト対策事業に係る

事業費の確定に伴い、それぞれ市債の限度額を変更するものでございます。 

  説明は以上でございます。ご協議のほどをよろしくお願いいたします。 

住田委員長 これより協議に入ります。 

  ご意見等ございますでしょうか。 

  進藤委員。 

進藤委員 少し本筋から外れてしまうことだと思うのですが、18ページのところの一番下、コミュ

ニティセンター費、管理費のところなのですが、ここに共有部分修繕工事とありますが、共有と

いうのは、そもそもコミセンの所有関係ってどうなっているのでしょうか。 

住田委員長 教育総務部長。 

横川教育総務部長 コミュニティセンターは、ご案内のとおり、ダイエーが入っております商業棟

とコミュニティセンターが入っているコミュニティセンター棟と２つの建物が一体となった建築

物構造となっております。そのうち、越谷市が所有をしておりますのはコミュニティセンター部

分で、商業棟部分につきましては、ＫＣＰ、越谷コミュニティプラザ株式会社が所有をしており

ます。一体となっている建物ですので、通路ですとか、エレベーターですとか、共有部分がござ

います。その共有部分について、改修工事等が必要な場合につきましては、ＫＣＰと越谷市の持
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ち分の比率に応じて、それぞれが負担をすることになります。具体的にはＫＣＰの持ち分が約６

割、越谷市の持ち分が約４割でございますので、約60％についてはＫＣＰ、約40％については越

谷市が共有部分の修繕工事費等を負担しております。よって、全体の共有部分の工事に係るうち

の約40％を越谷市のほうで負担をするというようなことになっています。 

進藤委員 はい、ありがとうございます。 

住田委員長 他にはいかがでしょうか。 

          〔「なし」と答える者あり〕 

住田委員長 他になければ、ただいまのご意見等を踏まえまして、進めていただければというふう

に思います。 

    ◎平成２７年度越谷市立小中学校卒業式について 

住田委員長 続きまして、「平成27年度越谷市立小中学校卒業式について」、教育長のご説明をお願

いいたします。 

吉田教育長 学校教育部長。 

野口学校教育部長 それでは、平成27年度越谷市立小中学校卒業式について、ご説明させていただ

きます。 

  恐れ入りますが、会議要項の９ページをお開きいただきたいと存じます。 

  はじめに、小学校卒業式につきましては、平成28年３月24日木曜日に、全30校一斉開催の予定

でございます。 

  なお、学校ごとの来賓受付時間、来賓入場時間及び開式時間については、表に記載のとおりで

ございます。また、表欄外の丸印は、平成27年度をもって校長が退職される学校を示したもので

ございます。 

  次に、中学校卒業式につきましては、10ページになりますが、平成28年３月15日火曜日に、全15校

一斉開催の予定でございまして、来賓受付時間等につきましては、表に記載のとおりでございま

す。 

  委員の皆様には、小学校、中学校それぞれ１校ずつにご臨席いただきまして、卒業する児童生

徒を祝福していただければと存じます。 

  なお、この後、委員の皆様にご臨席をいただく学校についてご協議をいただくにあたり、お手

元に配付の資料３のとおり、事務局案としてご提示申し上げますので、恐れ入りますが、事務局

案に沿ってご協議を賜りたいと存じます。 

  はじめに、資料３の３ページ、委員出席校一覧をご覧ください。事務局案の作成にあたりまし

ては、委員の皆様にできるだけ多くの学校にご臨席を賜ることを念頭に、ここ数年の委員の出席

状況を考慮し、さらに平成27年度をもって校長が退職となる学校を優先して、ご提案させていた
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だいております。 

  それでは、戻りまして、１ページをお開きください。まず、小学校についてでございますが、

住田委員長には花田小学校、堀川委員長職務代理者には大相模小学校、進藤委員には大袋小学校、

荒木委員には西方小学校、吉田教育長には大沢小学校ということでご提案申し上げます。 

  次に、２ページになりますが、中学校につきましては、住田委員長には西中学校、堀川委員長

職務代理者には武蔵野中学校、進藤委員には新栄中学校、荒木委員には東中学校、吉田教育長に

は大袋中学校ということでご提案申し上げます。 

  なお、各学校の市長・市議会議長代理出席者及び場所等につきましては、後日、事務局よりご

連絡いたしますので、ご了承賜りたいと存じます。 

  また、委員の皆様にご臨席いただく５校以外の学校につきましては、教育委員会事務局の管理

職及び指導主事が出席をさせていただきます。 

  平成27年度越谷市立小中学校卒業式の説明は以上でございます。ご協議のほどよろしくお願い

申し上げます。 

住田委員長 これより協議に入ります。 

  ご意見等ございますでしょうか。よろしいですか。 

          〔「なし」と答える者あり〕 

住田委員長 ないようですので、以上としたいと思います。 

    ◎その他 

住田委員長 続きまして、その他の報告事項に入ります。 

  「中核市・越谷 移行記念平成27年度越谷市成人式について」、教育長のご説明をお願いいたし

ます。 

吉田教育長 生涯学習課長。 

福田生涯学習課長 それでは、中核市・越谷 移行記念平成27年度越谷市成人式につきまして、御

報告をさせていただきます。 

  恐れ入りますが、会議要項の11ページをご覧いただきたいと存じます。 

  過日、１月10日に開催をいたしました、中核市・越谷 移行記念平成27年度越谷市成人式につ

きましては、住田委員長をはじめ、委員の皆様にご出席を賜りまして、誠にありがとうございま

した。 

  今年度の越谷市全体の出席者数につきましては2,348人、出席率は71.9％でございました。昨年

度と比較いたしますと、2.9％の減となってございます。しかしながら、平成16年度から12年連続

で70％を超える出席率となってございます。男女別では、男性が72.6％、女性が71.2％となって

ございます。当日は天候にも恵まれまして、地区別開催でございますが、「成人の日」の前日開催
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も定着してきた結果ではないかと考えてございます。 

  12ページにつきましては、各地区の出席者の内訳が掲載されておりますので、後ほどご覧いた

だきたいと存じます。 

  成人式全体といたしましては、各地区新成人も実行委員に加わってございまして、成人式の企

画・運営をはじめ、式典や催し物の司会進行を行うなど、新成人のかかわりが年々増大してきて

おります。このような全体的な傾向としまして、従来の参加型成人式から、自ら創り上げようと

いう参画型の成人式に変わってきており、社会の一員ということを自覚するきっかけづくりとし

て意義あるものと考えてございます。 

  なお、今後の予定でございますけれども、２月16日に各地区代表者会議を開催いたしまして、

今年度の反省、また来年度の開催日程等を協議する予定となってございます。今後につきまして

も、各地区のご意見を賜りながら、よりよい成人式を開催してまいりたいと考えてございますの

で、ご指導、ご支援を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

  中核市・越谷 移行記念平成27年度越谷市成人式につきましての報告は以上でございます。 

住田委員長 越ケ谷地区の女性の出席率が96.5％と、かなり高かったことについて、補足説明をお

願いしたいと思います。 

福田生涯学習課長 公民館長のほうにも問い合わせをいたしましたが、正直なところよくわからな

いとのことでございます。友達同士で同窓会をやろうというようなことで、その関係で増えたの

かなというように見ておりますが、はっきりした理由は分からないような状況でございます。 

住田委員長 他にはございませんか。 

  進藤委員。 

進藤委員 私が出席した地区なのですが、そこの開催された中学校の軽音楽部が式の前に音楽の演

奏をして、新成人の方を祝福するというふうなイベントがございまして、地域のみんなでお祝い

をするというような雰囲気があって、大変いいなと思いました。多分恐らくほかの地区もそれぞ

れの工夫を凝らして、地域でお祝いしたのではないかなと思います。今後も先ほどの話ではあり

ませんけれども、参画型のメリットを生かして、ぜひいい成人式を開催していただければなと思

います。 

住田委員長 とにかく地区に分かれてやるということで、いい方向にいっているのかなと思います。 

  他に何かございますでしょうか。 

          〔「なし」と答える者あり〕 

住田委員長 それでは、ないようですので、この件については以上といたします。 

  他に何かございますでしょうか。よろしいですか。 

          〔「なし」と答える者あり〕 

住田委員長 それでは、最後に、次回の教育委員会会議の日時でございますが、２月18日の木曜日、



－13－ 

午前10時から教育委員会室で開催したいと存じますが、いかがでしょうか。 

          〔「はい、委員長に一任」と答える者あり〕 

住田委員長 では、そのようにいたしますので、よろしくお願いいたします。 

    ◎閉会の宣告 

住田委員長 それでは、本定例会に提出されました議案等全て終了いたしました。 

これをもちまして閉会といたします。どうもありがとうございました。 

                                  （午前１０時４２分） 




